

# 英六胞胎姐妹全是性感美女

## 嫁妆费用恐让父母倾家荡产

1983年11月18日,英国默西塞德郡的沃尔顿夫妇在接受不孕症治疗后,没想到竟打破了1/1040亿的不可能概率,一下子生了一组六胞胎女婴,她们成了世界首例、也是唯一一例全部存活的全女婴六胞胎。今年11月18日,当年的6胞胎女婴将迎来25岁生日,如今她们个个长成了如花似玉的性感美女,并惹来无数小伙追求。但让沃尔顿夫妇“发愁”的是,如果6个女儿在同一年出嫁,那么高昂的嫁妆费非得让他们倾家荡产不可!

### 首例全女婴六胞胎

据报道,现年58岁的格雷厄姆和55岁的詹妮特·沃尔顿住在英国默西塞德沃拉西市,母亲詹妮特是一家慈善机构工作人员,父亲格雷厄姆除了从事广告绘图工作外,还是一名兼职演讲者。据悉,夫妇俩于上世纪80年代初结婚后,詹妮特就被查出患有不孕症,3年里接受了多达13次试管受精治疗。但是,詹妮特都没有成功怀孕。就在夫妇俩准备收养一个小孩之际,医生却突然宣

布——詹妮特已经怀孕了,而且还是6胞胎!

1983年11月18日,詹妮特在4分钟之内生下了6个女婴,沃尔顿夫妇和他们的6胞胎女儿成了世界各国媒体的头条。

### 父母分不清谁是谁

据悉,沃尔顿夫妇给6个女儿分别起名为汉娜、路西、路丝、萨拉、凯特和詹妮弗。由于夫妇俩从来没有一下子照顾6个女婴的经验,也没有任何这方面的指导书可查,格雷厄姆不得不请了一年假,专门在家帮助妻子照顾六胞胎女儿。由于相貌太相似,甚至连父母也分辨不清谁是谁。为了不至于将每个女儿搞混淆,沃尔顿夫妇为每个女儿准备了一张床,在墙上为每个女儿都贴上一张表——当为其中一个女儿喂过食或换过尿布后,这个女儿的名字上就会被画上一个钩。

### 全都长成性感美女

一晃24年过去,11月18日,当年的6胞胎女婴将迎来

25岁生日。如今,她们个个长成了如花似玉的性感美女,也因此迎来了众多男孩的追求。六姐妹个个性格不同,有的性格开朗,有的则相对比较内向,甚至多愁善感。而且,她们每个人都有自己的工作和事业,追求爱好也不相同。

6个女孩健康成长,是沃尔顿夫妇感到最快乐和最骄傲的事。

### 老爸最愁女儿出嫁

据悉,6名女儿在18岁后不久就搬出家门独立居住,令沃尔顿夫妇轻松了许多。然而几年后,这6名女儿中的5人又一个个搬回父母位于沃拉西市8个卧室的家中同住。

尽管对于一般家庭而言,这将极大地增加父母负担,但沃尔顿夫妇却高兴地认为这是个好消息,因为6胞胎女儿给他们带来了巨大的快乐和安慰。父亲格雷厄姆则称,他最担忧的是女儿出嫁。格雷厄姆幽默地说:“我最愁的是6个女儿万一在同一年一起出嫁,那6笔嫁妆费就得让我倾家荡产不可!” 旺旺



▲六胞胎姐妹花全都长成性感美女(下图为1983年11月18日刚出生时)

## 工作太累或嫌麻烦 日本无性夫妇增多

日本一名政府资助的医学研究人员近日称,目前日本有超过1/3的夫妇不过性生活,其中很多人是因为太累或者只是嫌麻烦。

日本计划生育协会会长Kunio Kitamura称,在去年的调查中,约37%的受访者称他们至少有一个月没过性生活,而2004年的这一比例为32%。

他告诉记者,其中最普遍的原因是下班后太累,有1/4的受访男性给出这个原因,而19%的受访女性则认为性生活太麻烦。他在接受电话采访时说:“这是一个工作与平衡的问题,个人是无能为力的,公司管理层应有所作为。”

这项书面调查共有647名男性和821名女性参加,他们都是年龄在49岁以下的已婚人士。这一趋势可能会给日本带来严重后果,出生率持续下降及老龄化加重一直是日本政府最头疼的问题。

许雅宁 姗姗(中国日报)

## 英开发焕肤新疗法 两针解决皮肤问题

如果皮肤不光滑、有疤痕或者皱纹,该怎么办?英国公司开发出一种注射用皮肤损伤治疗药物,可以彻底解决皮肤问题。

卡伦·莫利森今年44岁,住在英国柴郡塞尔。她已经离异,育有3个孩子。过去几十年,她都怨恨自己那张坑洼不平、长满痘疤的脸。

今年夏天,莫利森参加一个医学实验,接受药物注射治疗,她共注射两次。

(注射后)并没有立即见效,“莫利森回忆说,但两个多月后,皮肤开始变柔和,粗糙的表面也逐渐光滑。”

这种治疗方法由英国生物医学公司Intercytex开发,注射药物名为Vavelta。这种疗法创新之处在于向皮肤深层注入健康的鲜活皮肤细胞,使皮肤重新恢复活力,由内至外修复老化、受损肌肤。

Vavelta是一种透明液体,液体中悬浮一些微小皮肤细胞,称作纤维原细胞。这些细胞从幼儿接受环切手术后割下的包皮中提取出来。

康秋洁(新华社)

## 黑手党活动猖獗 意出动军警扫荡

意大利政府从上月开始在南部那不勒斯附近部署军队,扫荡黑手党组织“卡莫拉”。但是,一个多月过去,这一行动进展不大,军警在打击“卡莫拉”势力最大的分支机构“卡萨莱西”时,遭遇最大阻力。

意大利政府上月5日向那不勒斯附近的卡塞尔塔省派遣大约500名士兵和400名警员,扫荡盘踞在此的“卡莫拉”。

乘坐着装甲运兵车的士兵们刚开进卡塞尔塔省各城镇,“卡萨莱西”就展开了杀戮。卡萨尔-迪普林奇佩是“卡萨莱西”的据点。在这里,“卡萨莱西”黑帮网络势力强大,人们生活在恐慌之中。

为扫荡黑手党,意大利政府近几个月来已派出大约3000名士兵在意大利各地巡逻。但要想清剿黑手党组织绝非易事。 何珊(新华社)

## 为了让生活永远“过目不忘” 她想让假眼变成“摄像头”

现年35岁的美国旧金山美女艺术家坦娅·芙拉奇在3年前的一场车祸中失去了一只眼睛,被迫安装了一只假眼。然而,坦娅对这只假眼并不满意,最近她在自己的博客上发出“挑战书”:希望有科学家能将她的假眼变成和手机无线连接的“网络摄像头”,她通过简单的眨眼就能自如控制摄像头的开关、聚焦和拍摄,“假眼摄像头”拍摄到的任何东西都可以被她储存在手机记忆卡中,并且还能通过网络传给其他人或其他计算机,有了这种“假眼”摄像头,她每天的生活都将永远“过目不忘”。

### 遭遇车祸失去一眼

坦娅长得金发碧眼,非常秀美,然而2005年,坦娅在马路上遭遇了一场车祸,虽然她大难不死,但却永远失去了一只漂亮的眼睛。为了重获美丽的容貌,坦娅被迫接受了整容手术,让医生为她安装了一个仿真假眼。

### 向科学家发出挑战书

最近,坦娅在自己的博客中向科学家或工程师发出“挑战书”,希望有科学家能将她的这只假眼变成可以和

手机进行无线连接的“网络摄像头”!

据悉,假眼摄像头的能量可以通过手机“无线递送”,摄像头拍到的画面可以通过蓝牙无线连接储存在手机记忆卡中,或通过手机网络传送给其他人或其他计算机上面,甚至可以直接传到电视台演播室中进行“现场直播”。

坦娅说:“很长时间来,科幻小说中总是会不断出现仿生人的故事,而我正好是个科幻小说迷,随着现代科技的发展,我想:‘为什么我不能要求安装一只假眼摄像头呢?’”

### 科学家们跃跃欲试

美国《连线》杂志专题编辑凯文·凯利看到了坦娅的博客“挑战书”后,决定帮她实现这一梦想,他在最近一个电影节上和坦娅见了面,讨论起她的这一“假眼摄像头”计划,通过凯文的宣传,坦娅的博客“挑战书”很快就传遍了整个网络。

来自世界各地的数十名热心的科学家和工程师纷纷通过电子邮件和坦娅取得了联系,希望能够为她造出这种“假眼”网络摄像头。

美国医学专家威廉·丹兹博士说:“我以前经常梦想,我们是否能够通过摄像机来帮助一些盲人恢复视力。但这种假眼摄像头却有一点儿不同,它看起来更像是007电影中的东西。”

### 记忆将被“数字化备份”

据英特尔公司高级工程师温特称,一旦这种“假眼摄像头”成为现实,那么佩戴者将变成一个“过目不忘”的人,因为他通过“假眼摄像头”看到的任何东西都可以被数字化储存起来,记忆也因此得到了“数字化备份”。

温特对记者说:“你将永远不需担心会忘掉任何事情,你再也不会丢失任何东西。当你发现钥匙不见时,你可以问自己:‘我最后一次是在哪里看到自己的钥匙?’然后你可以检索储存在电脑中的备份记忆,找到上次遗忘钥匙的地方。” 兰西



佩戴一只假眼的坦娅看起来和普通人一模一样

## 英国“少林俗家弟子” 明年迎娶中国新娘



20岁的马修·艾哈迈德(中),日前随师兄兄弟一起前往伦敦著名的多米尼奥剧院进行少林武术表演

现年20岁的英国北伦敦地区安菲尔德市的马修·艾哈迈德从小就对中国功夫异常着迷,3年前他不顾父母劝阻,孤身一人前往中国河南嵩山少林寺修习武功。令人欣喜的是,经过3年苦练后,艾哈迈德终于成为一名武功超人的少林武僧,并于11月初随师兄兄弟一起前往伦敦著名的多米尼奥剧院,进行名为《生命之轮》的少林武术表演。而2009年1月25日,身为“少林俗家弟子”的艾哈迈德还将迎娶一名与他同龄的中国姑娘为妻。

### 情迷中国功夫

据报道,艾哈迈德生于英国北伦敦地区安菲尔德市一个土耳其裔家庭,11岁那年,艾哈迈德和哥哥一起到剧院看少林武术表演,精彩表演令艾哈迈德看得目瞪口呆。

这次武术表演成为艾哈迈德人生的转折点,他从此开始追求武僧梦。他回忆说:“人们常说生命中总有一个时刻改变

### 17岁成“俗家弟子”

艾哈迈德的父母被儿子的这一疯狂想法惊得目瞪口呆。但在艾哈迈德软磨硬泡之下,他们最终让步。通过师傅穿针引线,2005年6月,17岁的艾哈迈德如愿乘坐飞机抵达中国,并辗转来到河南省嵩山少林寺拜师学艺,成为一名名副其实的“少林俗家弟子”。

艾哈迈德在少林寺中的生活异常艰苦。他说:“我睡的是没有床垫的双层床,直接睡在一层木板上,只有一个薄枕头和一条毯子。第二天早上,我们5点钟就醒来并跑步上山、训练……”

### 入选少林武术表演团

艾哈迈德称,开始的数星期,他感到万分痛苦和孤独,体重也下降了数公斤。

他说:“我很想给妈妈打个电话,但是我的自尊心令我支撑了下来。我不想承认自己被击败,而我也看到四五岁的孩子也在和我们一起接受严格训练。如果他们能,那么我也可以。终于大约1个月后,我可以明白一些中文,并知道如何忍受并战胜痛苦。”令人欣喜的是,刻苦锻炼1年后,艾哈迈德的武功突飞猛进,并成功跻身高手如林的少林武术表演团;而经过3年修行后,艾哈迈德已由平凡少年变成一个武功超人的硬汉。

### 明年1月娶中国新娘

11月初,艾哈迈德随少林武术表演团的师兄一起,前往英国伦敦著名的多米尼奥剧院,进行名为《生命之轮》的少林武术表演。

据悉,由于艾哈迈德是一名“少林俗家弟子”,因此他仍可结婚。2009年1月25日,艾哈迈德将迎娶一名和他同龄的中国姑娘,而婚期正是父母结婚纪念日。他说:“我是可以结婚的,因为我并没有接受僧人全部戒律。在结婚之后,我希望能继续成为少林武僧的一分子,也许还会搬回英国。” 旺旺